

蓄势发展展示“新区速度”

全力打造新园区、新城区、新景区

□记者 王帅 报道
□通讯员 汪喜东 谢赵玉

本报4月21日讯 19日,在工业新区联合金属科技(威海)有限公司生产车间里,几名工人在机器旁忙碌着。这所总建筑面积15.65万平方米的公司仅有130余名工人。该公司拥有150多个产品专利,产品50%出口国外。据了解,工业新区大力发展工业经济,重点培育发展了新材料、高端装备制造、新型建材等六大优势产业集群和新能源等三大成长型产业集群,努力打造山东半岛新近制造业基地和蓝色经济高地。

去年6月15日,总投资40亿元的纳科重工项目中的第一台挖掘机完成初步调试启动,在工业新区顺利下线。这么大体量的一个工业项目,从签约到投产只用了6个月。在此之前,日本豪雅项目开工建设仅4个月,首批光学玻璃粒子就走下生产线;总投资32亿元的三角工业园项目也在很短时间投入运行,工业新区不断以实

际行动展示了“干事创业的新区速度”。

为挺起威海制造业脊梁,工业新区在狠抓项目建设的同时,采取更加积极主动开放战略,竭尽全力抓好招商引资。投资7500万美元的美国开泰高档体育用品项目,前期开工手续已基本办齐;投资4900万美元的浩信新型橡胶材料和投资2000万美元的金尚生物科技等也在进行春节后开工准备;更有亚太国际高分子材料等60多个外资项目已进入谈判阶段。工业新区致力打造先进制造业聚集的新园区。

工业新区已累计投入30多亿元完善基础设施建设,日前,贯通新区三镇的江苏中路已经打通,303省道也被重新大修,草庙子镇、嵩山镇、汪疃镇三镇得以直通。中心区域开通了一元制城市公交车。“春季,到汪疃赏梨、垂钓;到嵩山山镇采摘西瓜;秋季,到汪疃镇采摘葡萄”,新区在打造先进制造业基地的同时,确定了因地制宜发展城郊旅游高效农业



新区山东浩然特塑有限公司,工人们在生产线前忙碌。
记者 王帅 摄

的发展思路。休闲产业丰富了人们的娱乐生活,也增加了本地农民收入。

围绕打造“新园区、新城区、新景区”的目标,依托地处全市“两轴支撑”向南延伸一轴的中心

节点位置和一体化发展的中心地带的区位优势,工业新区创新思路,强化措施,砥砺前行,全面开启了二次创业跨越发展新征程,进入了张工发展的好时机,以实际行动展示新区速度。

打造首个绿色商务区

□记者 许君丽 报道

本报4月21日讯 日前,记者从威海市园林局获悉,作为威海市委、市政府确定的重点工程,宝泉广场项目将对屋顶绿化1.07万平方米,结合地面绿化,打造威海首个绿色商务区。

21日上午,记者在宝泉广场一楼顶看到,工作人员正在对屋顶栽植的大树采取固根、耐旱、防寒等防护措施,以应对风力、气候等自然因素影响。据了解,宝泉广场项目配套绿化总面积2.13万平方米,其中屋顶绿化面积为1.07万平方米。

屋顶绿化建设考虑荷载、隔根、蓄水及排水等功能要求,植物配植以低矮树木和常绿地被为主。

鲸园获“示范街道”称号

□记者 吕修全 报道

本报4月21日讯 近日,环翠区鲸园街道被国家卫生和计划生育委员会命名表彰为“全国人口和计划生育依法行政示范乡镇(街道)”,成为环翠区第一家,也是唯一一家获此殊荣的单位。

近年来,鲸园街道党工委、办事处重视人口计生工作,打造阳光计生,居民对依法行政服务综合满意率达98%以上,人口计生整体水平明显提升。2011年以来,共举办各类计划生育行政执法培训班10多场次,受训人员达1万余人次,计生法规群众知晓率达到95%以上,共为3857名居民发放各类计划生育奖扶金68万多元。鲸园街道还开通了“12356”阳光计生服务热线,以此向居民提供咨询服务。

威海慈善总会公布账户 为灾区集资

□记者 许君丽 报道
□通讯员 王文娜

本报4月21日讯 得知雅安地震的消息之后,21日,威海爱心市民许女士捐款1000元支援灾区,这也是威海慈善总会收到首笔地震捐款。

21日下午1:00左右,市民许女士来到威海市慈善总会,拿出1000元现金,要捐给四川

雅安灾区的人民。许女士说,她在电视上看到四川雅安地震灾区的惨状后十分痛心,自己不能去灾区帮忙,所以决定捐款1000元,为灾区人民尽一份绵力。“钱虽然不多,但是我的一份心意。”

记者从威海市慈善总会了解到,20日、21日,很多市民拨打电话咨询捐款事宜。威海华新药业集团相关负责人致电威

海市慈善总会,表示愿意捐赠价值20万元的氧氟沙星滴耳液等药品支援灾区,慈善总会工作人员对此进行登记,将根据上级安排统一调拨。不少市民表示想捐款捐物支援灾区,对此,威海市慈善总会工作人员表示,为方便市民,市慈善总会公布慈善账户,开户名:威海市慈善总会;开户银行:中国银行威海财富广场支行;

账号:206502583922。社会各界爱心人士也可直接到威海市慈善总会捐款,地址:威海市环翠区环海路90号,联系电话/传真:0631-5283222,联系人:王文娜。考虑到目前雅安灾区的交通以及实际需要情况,对捐赠衣服等物资的,威海市慈善总会将先进行登记,之后根据上级安排统一调拨到灾区救援。